
1- Le goûter 
 

Cinq enfants veulent goûter. Chacun veut un aliment différent.  

Il y a : une orange, une brioche, une pomme, un pain au chocolat et un pain aux raisins.  

- Michelle n'aime pas le chocolat et déteste les oranges. 

- Irène adore les raisins. 

- Pierre et Sarah ne veulent pas du pain au chocolat. 

- Pierre aime la pomme. 

 

Identifiez leur goûter. 

 

 orange brioche pomme Pain au 

chocolat 

Pain aux 

raisins 

Michelle X O X X X 

Irène X X X X O 

Pierre X X O X X 

Sarah O X X X X 

Nicolas X X X O X 

 

 

2- Les époux  
 

Serge, Alain et Marc sont mariés avec Lise, Monique et Hélène.  

Indices : 

1) Serge aime jouer au golf avec le mari de Monique. 

2) Alain est voisin de Lise et fait de l’escalade.  

3) La fille de Marc gardait un des enfants de Hélène. 

4) Le mari de Monique n’est guère sportif.  

 

Qui est marié avec qui ? 

 

 Alain Serge Marc 

Lise X O X 

Monique X X O 

Hélène O X X 

 


